

透光透气推拉方便 耐得住重压 装上金刚网纱窗 防盗又防坠

137*****77 胡先生来电 :想给家里的窗户安上防盗窗。

记者俞晓赟报道 胡先生家住九楼 儿子十来岁 女儿七岁 女儿特别好动。女儿的房间三面都是窗户 不开窗比较闷。如果开窗 我们又担心安全问题。胡先生说。

金刚网纱窗很牢固,安装后不会破坏外墙的 美观度,推拉很方便,既防盗,又为小孩添安全保 障。8890的郎师傅向胡先生推荐。

16 日下午,按照约定时间,郎师傅和助手带着金刚网纱窗上门服务了。考虑到胡先生家的窗户是外推且多为单扇窗设计,郎师傅决定把向内推拉的金刚网纱窗安装在窗台内沿。

20分钟后,郎师傅安装好了一扇金刚网纱窗。普通纱窗采用的是纤维纱网,金刚网纱窗采用的是高强度不锈钢丝,可以承受上千斤的压力。

郎师傅向胡先生展示金刚网纱窗的牢固度。 他拿出一把小刀,用力划纱窗,纱网毫无损伤。 65公斤重的郎师傅手撑金刚网,倾斜重心,浑身 力气都使在手上,纱网仍没什么大的变化。

这还是考虑透光度,我特意选了较薄的纱网,只有0.6毫米厚。如果是0.8毫米的金刚网纱窗,更加牢固。郎师傅说。

很牢固 还可以上锁 既能保持通风。装上 这样的纱窗 我放心多了。胡先生亲自试验后 决 定给家里的每扇窗都装上金刚网。



用力按压 ,金刚网纱窗没什么变化。

压盘受损 离合器突然失灵

王师傅10分钟赶到,半小时内拖车进修理厂

153******87汪女士来电 轿车离合器坏了, 需要维修。

记者王伟建报道 前几天 汪女士下班后开车 去朋友家吃晚饭 不料行驶在溪心桥附近 脚下的 离合器突然失灵了。

汪女士这辆小轿车已经开了9年。这样的问题在上个月月底 她也遇到过。上个月中旬 这辆车做过保养,当时并没有查出离合器有问题。上次松开离合器后不能回位 汪女士重新挂挡后解决了。这次,汪女士试图用同样的方法来解决,但是没有起效。

当时车子还能往前移 我慢慢将车靠边停了

下来,找人修理。汪女士说。她先找了自己认识的一名汽车修理师傅。这个师傅没带工具,厂里又没有离合器配件,汪女士需要急修,他建议汪女士另找修理厂。汪女士转而拨通了88900000。

8890 的王师傅接到单子后,10 分钟内就找到了汪女士。汪女士的车子半小时内被拖到王师傅所在的维修店。经检查,车子的故障是因离合器压盘受损严重引起的。汪女士发现故障后尽快靠边停车,处置得当。

王师傅马上到别的店调配了需更换的零部件。还好8890的师傅来帮忙不然我都不知道要在路上耽搁多久才能解决麻烦。王师傅很负责。汪女士说 她已经多次找8890帮忙 海次都很满意。

修好遥控器 还写下操作说明

李师傅为摔伤腿的江女士送服务,未收一分钱

83*****7 江女士来电:影碟机坏了,电视机 无法播放碟片,需要师傅上门维修。

记者俞晓赟报道 这么快就来了?13日16时,西津新村的江阿姨见到8890的李师傅,连连道谢。

两个月前,江阿姨因为踩空楼梯摔伤腿,不仅无法参加舞蹈比赛,还把喜欢和朋友聚会的她困住了。

我自己一个人住 现在腿脚不方便 什么都做不了,整天待在家里实在是太枯燥了。江阿姨说,她想看看碟片解闷。江阿姨家中有不少光碟。这些是我以前参加舞蹈表演的录像,以前经常取出来看看,回忆回忆,但影碟机五个月前坏了。江阿姨说。

李师傅检查后发现,影碟机并没坏,无法播放的原因是控制影碟机和数字电视的万能遥控

器有点问题。

遥控器上切换数字电视和影碟机的功能键坏了,电视机和影碟机比较老了,很难买到匹配的万能遥控器。李师傅说。好在江阿姨家还有一个与电视机配套的遥控器,把这个遥控器维修好,可以用两个遥控器分别控制。

十分钟后,李师傅修好了电视机的遥控器,并现场指导江阿姨怎么用两个遥控器切换。为了让她看得更明白,李师傅还在纸上写下了操作步骤。

真的修好了! 江阿姨试了试 影碟机可以用了 她很开心。

眼看师傅要走,江阿姨忙掏出钱包准备算钱。这些都是小问题,也没换过什么配件,不收钱了。李师傅婉言谢绝了。那喝点饮料,一定要拿上。江阿姨把一瓶加多宝塞到李师傅手里,李师傅难以推脱。

快修微播报

换上新管 液化气止漏

151*****51应女士来电:父母家中液化气泄漏,需要检修。

近日,市民应女士到园丁中路看望父母,发现液化气有泄漏的迹象。

这个钢瓶已经用了差不多4年。应女士说。她通过8890约到了郑师傅。郑师傅按约定时间上门后,检查了通气皮管和减压阀,发现皮管有问题。皮管老化了,与减压阀连接处有破损。郑师傅帮忙更换了管子,完成维修。

油烟机用5年 首次深度清洗

135*****02 吕先生来电 家中油烟机需要清洗。

吕先生家的油烟机已经用了5年多,平时清洁都只是擦擦表面油污,从来没有打开油烟机好好地清洗过。

早就该好好洗一洗了,自己不敢动手。吕 先生说。他拨打电话88900000约到了郑师傅。 吕先生对郑师傅服务很满意。

重新焊接 修好连体桌椅

135*****11 曹先生来电 :餐厅连体桌椅损坏 ,需要修理。

曹先生在五金北路经营了一家中式快餐店,用餐时间顾客特别多。前两天,曹先生店里的一张连体快餐桌椅坏了。

椅子与支架脱焊,造成椅子坐板脱落。曹先生说,一张坏掉的椅子,不仅影响顾客就餐,还会影响品牌形象。

接到派单的丁师傅用电焊重新焊接 椅子又跟原来一样稳当了。

更换显像管 屏幕显示正常

135******61 李先生来电:家里的老式电视机屏幕坏了需要维修。

今年入夏以来,李先生家的老式电视机时不时出毛病。

刚开始只是屏幕显示不稳定,画面模糊,后来要开机两小时左右才有画面。李先生说。前两天,这台电视机彻底 罢工 了,开机开上一天也是没反应。

上门服务的叶师傅查出是显像管问题。他更换上新的显像管后,打开电视机,画面很快出现,屏幕显示恢复正常。

老旧水管破裂漏水 整体更新

135******85 陶先生来电:家里水管破裂,需要维修。

前两天,家住南苑路的陶先生发现,三楼的水管破裂滴水不断,还通过天花板流到了二楼。

陶先生约到了8890的叶师傅。这种老水管用久爆裂很正常。叶师傅用皮圈堵住水管破裂处,暂时止住了漏水。随后,他将陶先生家的水管全部换新,漏水问题彻底解决。

记者 王伟健